



## Следственным отделом по городу Сысерть СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела о совершении ряда преступлений (ФОТО)



Следственным отделом по городу Сысерть СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1992 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц с целью скрыть другое преступление) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой). Наказание за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, в ночь на 25 ноября 2023 года на территории земельного участка в Сысертском районе обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения совершил разбой в отношении несовершеннолетнего подростка, 2006 года рождения, поранив его ножом и отобрав у него смартфон. После чего злоумышленник из личной неприязни к местной жительнице, которая, как он ошибочно полагал, умышленно скрывает местонахождение её



родственника, решил убить женщину. Он нанёс пострадавшей ножом множество ударов в область груди, живота и рук, отчего потерпевшая погибла на месте происшествия. Затем фигурант из личной неприязни к троим местным жителям, которые, как он полагал, скрывали от него местонахождение вышеуказанного гражданина, и понимая, что они знают о совершенных разбою и убийстве женщины, могут сообщить об этом в полицию, решил также их убить. Злоумышленник, вооружившись топором и ножом, вошёл в дом, где находились его знакомые. В процессе драки один из мужчин сумел отобрать топор, тогда обвиняемый вышел из дома, заблокировал вход в дом металлическим ломом, облил заранее приготовленной легковоспламеняющейся жидкостью участки фасада дома и входную дверь, и поджёг разлитую жидкость с помощью зажигалки. Убедившись, что жильё загорелось, и полагая, что его действия достаточны и приведут к смерти находившихся в доме лиц, фигурант покинул место происшествия. Однако потерпевшие смогли своевременно обнаружить возгорание, открыть запертую дверь и покинуть горящий дом.

Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1869982>